9.1.14 Kombinace s opakovanim

Definice kombinace bez opakovani

k-¢lenna kombinace z n prvkil je neuspotrddand k-tice sestavend z téchto prvku tak, Ze kazdy
se v ni vyskytuje nejvySe jednou.

Pr.1: Sestav definici k-¢lenné kombinace s opakovanim z n prvki.

Pi.2:  Vypis vSechny ¢astky, které je mozné zaplatit tfemi mincemi, pokud mas k dispozici
tfi jednokorunové, tfi dvoukorunové a tti petikorunové mince.

Pr.3: Namodeluj pomoci tif kolecek a dvou prepazek zbyvajici kombinace vytvoiené v
piikladu 2.

Pr.4: Urci pocet péeticlennych kombinaci s opakovanim ze tif prvkill, pomoci ptfedchoziho
modelu s kolecky a ptepazkami.

Pr.5: Urci pocet tficlennych kombinaci s opakovanim z péti prvkll, pomoci modelu
s kolecky a prepazkami.

Pr.6: Ur¢i pocet k-Clennych kombinaci s opakovanim z n prvki (¢islo K (n) ).
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Kolika zpiisoby je mozné nakoupit 15 oplatkii, pokud maji v obchodé k dispozici pét
druhti oplatkd, vSechny v dostate¢ném mnoZstvi (alespon 15 kusit).

Ur¢i, kolika zplisoby je mozné rozdat maridSové karty z plného balicku:

a) pro 1 hrace na prsi (pii hite rozliSujeme jak barvu, tak hodnotu),

b) pro 1 hrdce na sedmu (pfi hie rozliSujeme pouze hodnoty karet, jejich barva
nehraje roli) .

Kolik ¢tvetic mohou dat pocty ok na Ctyfech nerozliSitelnych, nardz hozenych
hracich kostkach na clovéce nezlob se?

V sécku jsou Cervené, modré a zelené kuliCky. Kulic¢ky téZe barvy jsou
nerozlisitelné. Urci, kolika zpiisoby je mozné vybrat pét kuli¢ek (bez rozliSeni
poradi, ve kterém byly vytaZeny) jestliZze v sacku je:

a) alesponi pét kuli¢ek od kazdé barvy,

b) pét Cervenych, ¢tyfi modré a Ctyti zelené kulicky,

c¢) pét Cervenych, pét modrych a tfi zelené kulicky.

Ur¢i, kolika zplisoby je mozné rozdat maridSové karty z plného balicku:

a) pro 4 hrace na prsi (pii hite rozliSujeme jak barvu, tak hodnotu),

b) pro 4 hrdce na sedmu (pfi hie rozliSujeme pouze hodnoty karet, jejich barva
nehraje roli).
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